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LINEAMIENTOS DE PARTICIPACIÓN EN EXPERIENCIAS DE MOVILIDAD ESTUDIANTIL DE LA UNIVERSIDAD DE CIENCIAS Y ARTES DE CHIAPAS
VIGENCIA: 20___
Movilidad estudiantil es un proceso y estrategia de cooperación educativa y elemento importante de internacionalización de la educación superior.  Puede llevarse a cabo en dos escenarios:  1) el de las instituciones nacionales y 2) el de las instituciones fuera del país. Se identifican, entonces 2 tipos de movilidad: nacional e internacional.

La Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas nombra al estudiante que es enviado como “Estudiante de

Movilidad UNICACH” y al estudiante que es recibido como “Estudiante de Movilidad invitado o entrante”.

A fin de conducir de mejor manera el proceso formativo que viven tanto los estudiantes que son enviados como recibidos dentro de un período  escolar  específico,  se  establecen  los  lineamientos que  en  este documento se describen.

ESTUDIANTE DE MOVILIDAD NACIONAL UNICACH
Sobre la Participación
1.
La participación de cada estudiante está sujeta a los requisitos y procedimiento que se señalen en la convocatoria vigente.

2.    El estudiante se compromete a respetar los reglamentos y lineamientos que se le señalen en la

Universidad receptora.

3.
Es requisitorio notificar a la Coordinación de Movilidad Estudiantil de la Institución, la información necesaria de localización en la estancia. Para lo cual, se deberá llenar y enviar el formato que vía correo electrónico se le proporcionará de acuerdo al calendario de la convocatoria.
4.    El estudiante debe estar inscrito en el   Instituto Mexicano del Seguro Social, tener vigentes sus

derechos y notificar al instituto su nuevo lugar de residencia.

5.
Es obligatoria la entrega de un reporte bimestral de las actividades académicas y extra académicas realizadas durante la estancia en la universidad receptora.

6.
Es obligatorio reportar por escrito cualquier incidente durante su estancia en una universidad distinta (académico, personal, social) que impacte satisfactoria o negativamente en el rendimiento académico.

7.    Contar con un tutor académico para el seguimiento de su trayectoria escolar durante la movilidad.

8.    Todo estudiante debe firmar una carta compromiso.

Sobre el ejercicio financiero
1.
Es responsabilidad de la Universidad de Ciencias y Artes de Chiapas depositar $ 5,000. 00 (Cinco mil pesos) mensuales durante un periodo de 5 meses, dando un total de $25,000.00 (veinticinco mil pesos). El depósito se realizará a la cuenta que el estudiante becado notifique.

2.
Es obligación de los estudiantes, que reciban recursos PROFEXCE, comprobar con facturas electrónicas el monto equivalente a lo otorgado.

3.
Los estudiantes que realicen movilidad con recursos propios deberán también firmar la carta compromiso que otorga la Universidad previo al periodo de estancia.

Sobre la trayectoria escolar
1.
Antes de iniciar la movilidad, el estudiante deberá inscribirse en su universidad de origen y dar de alta las materias a cursar en la universidad receptora.

2.
Las materias a cursar deberán estar autorizadas por el coordinador de la carrera y la Directora de Servicios Escolares. Los estudiantes tendrán 30 días naturales para notificar cambio de las materias a cursar.

3.
Si se cuenta con beca de manutención, es obligatorio darse de baja temporal y dejar en orden los documentos para el trámite de renovación.

4.
Al concluir el semestre, la Dirección de Servicios Escolares, será la encargada de asentar en acta las calificaciones obtenidas.

5.
Al concluir el semestre el estudiante deberá  inscribirse  en  la  universidad  origen,  revisar  sus calificaciones y continuar sus estudios.

6.
Si el estudiante llega a reprobar una o varias materias, las calificaciones se tomarán como tales en las actas que se asienten en la universidad de origen.

Sobre las restricciones
1.    No participan en el Programa Institucional de Movilidad Estudiantil los alumnos que cursen el último semestre.

2.
Las carreras que contemplen servicio social y que puedan realizarlo en otra institución, deberá ser autorizado por la Dirección de Unidad Académica, con el visto bueno del responsable del área (Servicio Social).

Sobre las sanciones
1.
Los/las estudiantes que reprueben una o más materias, que regresen sin concluir el semestre o que omitan reportar calificaciones deberán reintegrar a la institución, el total del dinero recibido y/o atenerse al reglamento escolar de la universidad.

2.
Los/las estudiantes que renuncien a la beca NO PODRÁN VOLVER A PARTICIPAR EN convocatoria posteriores del PIME, y deberán explicar por escrito los motivos que lo llevaron a ello.

Es obligación del estudiante firmar la Carta de compromiso del PIME, previa a la entrega del recurso y/o experiencia de movilidad. No acatar esta disposición excluye al participante de cualquier apoyo universitario.

Declaro que acepto y que estoy de acuerdo con todo lo anteriormente descrito

Nombre y firma del Alumno                                            Lugar y fecha (mes/día/año/)
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